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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. γ 

Α2. δ 

Α3. α 

Α4. γ 

Α5. ΛΣΣΛΛ 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. 

Σωστή απάντηση η (γ). 

u1 > u2 οπότε το πρώτο σώμα έχει διανύσει S1 = ¾ S και S2 = ¼ S δηλαδή  

S1 = 3 S2 => u1 t = 3 u2 t => u1 = 3 u2 => 
𝑢1

𝑅
 = 3 

𝑢2

𝑅
 => ω1 = 3 ω2 

 

Β2. 

Σωστή απάντηση η (α). 

ΑΔΟ για την κρούση: m1υ1 -  m2υ2 = mολυΣ => 2mυ-4m2υ = (2m+4m) υΣ 

    -6mυ=6m υΣ =>  υΣ = - υ   

(η ταχύτητα του συσσωματώματος έχει την κατεύθυνση ταχύτητας του m2) 

𝐾𝛴

𝛫2

= 

1

2
𝑚𝜊𝜆 𝜐𝛴

2

1

2
𝑚2 𝜐2

2
= 

6𝑚𝜐2

4𝑚(2𝜐)2
=

6𝜐2

16𝑚𝜐2
=

3
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ΖΙ Η
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Υ
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 

Η συχνότητα είναι:  𝑓 =  
𝑁

𝑡
= 

60

𝜋

60
= 

1

𝜋 
 𝐻𝑧  

Η περίοδος είναι: 𝑇 =  
1

𝑓
= 𝜋 𝑠 

Η γωνιακή ταχύτητα είναι 𝜔 = 2𝜋𝑓 = 2 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

 

Γ2. 

𝑢1 = 𝜔𝑑 = 2 𝑥 1 = 2 𝑚/𝑠  

𝑢2 = 𝜔𝑅 = 2 𝑥 2 = 4 𝑚/𝑠  

𝛼𝜅1 = 
𝑢1

2

𝑑
=  4 𝑚/𝑠2 

𝐹𝜅2 =  𝑚
𝑢2

2

𝑅
=  160 𝑁 

 

Γ3. 

|𝛥𝑝1⃗⃗  ⃗| = |𝑚𝑢1 − (−𝑚𝑢1)| = |2𝑚𝑢1| =  80𝑘𝑔𝑚/𝑠 

Όμοια  
|𝛥𝑝2⃗⃗⃗⃗ | = |−𝑚𝑢2 − 𝑚𝑢2| = |2𝑚𝑢2| =  160𝑘𝑔𝑚/𝑠 

 

Γ4. 

𝛩1

𝛩2

= 
𝜔1 𝑡

𝜔2 𝑡
= 1 

𝑆1

𝑆2

= 
𝑢1 𝑡

𝑢2 𝑡
=  

1

2
 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 

Από ΑΔΟ 𝑝𝜊𝜆

𝜋𝜌𝜄𝜈⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  =  𝑝𝜊𝜆
𝜇𝜀𝜏ά⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  

 =>  𝑚1 𝑢1 = (𝑚1 + 𝑚2)𝑢 => 𝑢 = 10𝑚/𝑠 

𝐾𝜊𝜆
𝜋𝜌𝜄𝜈

= 
1

2
𝑚1𝑢1

2 = 200 𝐽 

ΚΥΚΛΟΣ ΓΑ
ΖΙ Η

ΡΑΚΛΕΙΟ
Υ
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𝐾𝜊𝜆
𝜇𝜀𝜏𝛼

= 
1

2
(𝑚1 + 𝑚2)𝑢

2 = 100 𝐽 

Άρα οι απώλειες = |𝛥𝛫| = 100 𝐽 

 

Δ2. 

𝐹𝜅𝜌𝜊𝜐𝜎𝜂𝜍 =
|𝛥𝑝2|

𝛥𝑡
=  

𝑚2𝑢

𝛥𝑡
= 100 𝑁 

𝐹𝛿𝛼𝜅𝜏 = 𝐹𝜅𝜀𝜈𝜏𝜌 = 
(𝑚1 + 𝑚2) 𝑢

2

𝑅
= 100𝑁 

 

Δ3. 

𝛥𝑝

𝛥𝑡
= 𝛴𝐹 = 𝑤 = (𝑚1 + 𝑚2)𝑔 = 20 𝑘𝑔𝑚/𝑠2 

 

Δ4. 

Χρόνος πτώσης 𝑡 =  √
2ℎ

𝑔
= 0,4 𝑠 

Βεληνεκές 𝑠 = 𝑢𝑡 = 4 𝑚 

𝑢, = √𝑢𝑥
2 + 𝑢𝜓

2 = √𝑢2 + (𝑔𝑡)2 = √116 𝑚/𝑠 

𝜀𝜑𝜃 =  
𝑢𝜓

𝑢𝜒
= 

4

10
= 

2

5
   

Μέτρο ορμής |𝑝| =  |(𝑚1 + 𝑚2)𝑢
′| = 2 √116 𝑚/𝑠 

 
ΚΥΚΛΟΣ ΓΑ

ΖΙ Η
ΡΑΚΛΕΙΟ

Υ


